
2019(平成 31)年度 金沢学院大学 一般入試Ⅰ期（２日目） 解答例【記述式】 

 

【英語】 

◎問題Ⅴ 問 2 

生態系にあるプラスチックを鳥や魚が食べ、それらを他の動物が食べ、最終的に我々の食卓に出てくる

こと。 

 

【国語】 

◎第 1 問 問 7 

すぐに成果の見えることや短期的な利害のことしか考えていないということ。 

◎第 2 問 問 5 

そのとき彼女が自分の最後の瞬間のことを夢みているとも知らないで、私は二人が長生きしたときのこ

となどを考えていたから。 

 

【数学】 

◎１〔１〕 

 

 

 

 

 



【世界史】 

◎第 3 問 問 6 

プロテスタントからカトリックに改宗して、ユグノーにも大幅な信教の自由を与えるナントの王令を発

布した。 

 

【日本史】 

◎第 4 問 問６ 

アメリカ・イギリス・日本間の建艦競争を終わらせ、アメリカ自身の財政負担を減らすとともに、東ア

ジアでの日本の膨張を抑える。 

 

【理科】 

◎生物基礎 第 4 問 問 4 

皮膚の血管が広がって、皮膚からの熱の放散が増加する。また、肝臓などの代謝を促進するホルモンの

分泌の抑制や副交感神経の働きにより、肝臓の発熱量が減少する。 

◎化学基礎 第 4 問 問 3（1） 

(COOH)2 → 2CO2 ＋ 2e- + 2H+ 

◎化学基礎 第 4 問 問 3（2） 

(COOH)2 → 2CO2 ＋ 2e- ＋ 2H+  ----------- ① 

Cr2O7
2－ + 6e－ + 14H+ → 2Cr3+ + 7H2O ----- ② 

電子 e-の数を合わせるために①を３倍し②に加えて整理する 

Cr2O7
2－ + 3(COOH)2 + 8H+ → 2Cr3+ + 7H2O + 6CO2 

両辺に SO4
2-と K+を加えイオン反応式中のイオンを消す 

化学反応式は以下の通りとなる 

K2Cr2O7 + 3(COOH)2 + 4H2SO4 → Cr2(SO4)3 + 7H2O + 6CO2 + K2SO4 


